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Szakdolgozatomban  bemutattam  a  kukorica  eredetét,  morfológiáját  és

termesztéstechnológiáját,  a  szakirodalmi  áttekintésen  túl  a  kísérletem  egyes  fázisaiba  is

betekintést nyújtottam, melyet saját földterületünkön kialakított minta parcellán végeztem el. 

A kísérletem célja  az volt,  hogy a korábban említett  hibridek hozambeli  adatait  és  egyes

beltartalmi értékeinek eredményeit összehasonlítsam. 

Adott  esetben  a  természetes  csapadékhiányt  öntözéssel  pótolhatjuk.  Az  öntözés  az

árukukorica-termesztésben  költséges  műveletnek  számít,  és  sok  helyen  az öntözéshez

szükséges  feltételek  sem  adottak.  Ezért  a  kukoricatermesztésben  a  tudásunkat  és  az

eszközeinket elsősorban a  szárazművelés irányába kell összpontosítanunk. Vajdaságban, az

utóbbi években több pályázati lehetőség is nyílt, a locsolórendszerek kiépítésére, melyek nagy

segítséget nyújtanak a gazdák számára. A gyakorlat azt bizonyítja, hogy a kiszámíthatatlan

időjárást, így volna a legkönnyebb kivédeni. 

Térségünkben problémát jelentenek a gyomnövények elszaporodása, ezért fontos a megfelelő

gyomszabályozás  a  földterületeken.  Napjainkban  a  földművesek  igyekeznek  jelentős

figyelmet  fordítani  a  környezetkímélő  megoldásokra.  A  megemelkedett  befektetési  árak

mellett  céljuk  a  jó  minőségű  és  mennyiségű  termés,  melyet  a  világpiaci  árak  mellett

kifizetődően tudnak értékesíteni. 

Összességében  elmondhatjuk,  hogy  a  kísérletem  sikerességét  nagyban  befolyásolta  az

aszályos időjárás. Sokkal kimutathatóbb eredményeket érhettünk volna el, ha módunkban áll

öntözni a földterületet, vagy például, ha az időjárás kicsit kedvezőbb lett volna.

Várhatóan  a  későbbiekben  is  gondot  jelent  majd  a  termelők  számára  a  kiszámíthatatlan

időjárás, amely ellen teljesen védekezni nem lehet. Fontos azonban szem előtt tartani, hogy a

megfelelő szakmai tudás és hozzáértés elengedhetetlen a gazdaságok megfelelő működéséhez,

fejlesztéséhez és fenntartásához. 




